

Dragă părinte

De la 1 februarie 2021 va trebui ca tu, în calitate de părinte, să folosești Aula pentru instituția copilului tău. Dacă ai copii la școală, în viitor vei primi toate informațiile despre creșă/grădiniță și școală pe Aula, prin intermediul aceluiași login.

Pe platforma Aula poți tasta orele când iei copilul acasă, poți înregistra absențe sau poți vedea acasă poze împreună cu copilul. În calitate de părinte alegi singur lucrurile despre care vrei să fii notificat.

Aula nu înlocuiește comunicarea orală, zilnică, dar oferă angajaților și părinților o platformă ușoară și sigură pentru a colabora despre copil și viața de zi cu zi, pentru a trimite poze și mesaje.

Astfel începi să folosești Aula

Poți accesa Aula prin pagina <https://aula.dk> sau poți descărca aplicația Aula pe telefonul mobil sau pe tabletă (din App Store sau Google Play). Dacă ai copil la școală, folosește același Uni-login și după 11 ianuarie 2021 vei vedea pe Aula informații despre toți copiii tăi, fie că sunt școlari, fie că sunt la creșă/grădiniță.

Dacă nu ai un Uni-login, îți creezi unul prin a alege "*Jeg kender ikke mit brugernavn*" ("nu-mi cunosc numele de utilizator").

Unilogin

Brugernavn (nume de utilizator)

Næste (pasul următor)

Andre muligheder (alte opțiuni)

[Log ind med 'Andreasskolen'](#) (accesați cu Andreasskolen)

[Log ind med f. eks. NemID](#) (accesați cu NemID)

[Jeg kender ikke mit brugernavn](#) (nu-mi cunosc numele de utilizator)

Când te loghezi prima dată (când accesezi Aula prima dată), folosește NemID, apoi va fi o serie de consimțământuri, pe care va trebui să le consideri. **Ai nevoie de mai multe informații sau ajutor?**

Poți citi mai multe despre Aula pe această pagină: <https://aulainfo.dk/>

Aici vei găsi instrucțiuni în mai multe limbi: engleză, urdu, arabă, somaleză și turcă.

Dacă ai nevoie de ajutor pentru a accesa Aula, poți să suni la linia digitală **70 20 00 00** de luni până joi între orele 8 și 20, vinerea între 8 și 16, iar duminica între 16 și 20.